

从非法渠道进药,超范围经营处方药 安徽 15 家药企被立案查处

从非法渠道进药品、使用超过有效期药品、超范围经营处方药……6月16日,市场星报记者从安徽省食药监局获悉,日前,该局发布了2017年5月药品流通监督检查信息。共检查1700余家药品流通企业,15家药企被立案查处,1家被移交稽查部门进一步调查,1家医疗机构药品购进不符合规定,686家被要求限期或立即整改。

■ 石跃新 记者 王玮伟

千余家药企进行“体检”

5月份,安徽省食药监部门对药品零售企业、药品批发企业、医疗机构和互联网药品信息(交易)服务网站等1736家药品流通企业(单位)进行了检查,检查方式包括日常检查、日常监督、飞行检查、专项检查等。一共检查1700余家药品流通企业,15家药企被立案查处,1家被移交稽查部门进一步调查,1家医疗机构药品

购进不符合规定。

15家被立案查处,分别是安徽华佗(国药)连锁有限公司丹凤代红岩大药房,个别品种规格的药品不能提供合法票据;安徽德胜大药房连锁有限公司合肥二十店,无证经营三类医疗器械、执业药师不在岗销售处方药;凤台县岳张集镇敬群药店,从非法渠道购进药品;霍山县大沙埂药房、石河大药房、黑石渡新农村大药房、太平鑫民大药房,超范围经营处方药;灵璧县平安大药房有限公司平安堂大药房、泗县万生大药房、萧县怡康大药房、萧县康众大药房、砀山县福康大药房,企业部分药品无法提供合法票据等;怀远县老年服务部夕阳红诊所、荆山镇乳泉办事处新淮东方红社区卫生服务站,购进记录不完整;广德县卢村乡九龙村卫生室,使用劣药(超过有效期药品)。另池州市高路亭村卫生室,涉嫌非法渠道购进药品。

686家被要求整改

被要求整改的686家企业,主要存在以下问题:即不符合《药品经营质量管理规范》的情形、执业药师不在岗、营业执照未悬挂、温湿度计记录不完整、未建立不良反应登记制度、部分处方药与非处方药混放、部分柜台无“非药品”标识、超范围经营处方药等。

这些企业包括安徽省海王医药有限公司、岳西县振兴药品销售有限公司、蚌埠市胜利街道体育场社区卫生服务站、亳州市谯城区仁德大药房二店、青阳县医药有限责任公司、明光市便民药店、临泉县龙翔大药房艾亨店、淮北市春天大药房、淮南市人民大药房、黄山市屯溪区健民堂大药房、六安市定理中医诊所、马鞍山市中心医院、铜陵金凤凰药房有限公司、艾韦特(芜湖)医药股份有限公司、宿松县中医院、砀山县瑞家药房、宣城百草堂大药房等。

双创腾飞,优厚政策助创业型企业发展



星报讯(阙薇薇 记者 赵汗青) 位于合肥市经开区5F创客空间内的合肥硅步电子商务公司,两年内从一张桌子发展成10人的创业公司。从一个意外的机遇,硅步电商总经理沈永佳瞄准电商培训的市场商机,准确的广告宣传投放,借力于经开区着实的创业扶持政策,通过理论和实战相结合的培训方式,让客户收获有效的销售增长效果,硅步电商获得迅速成长。硅步电商的创业经历再次说明,在当前“双创”的背景下,企业顺势顺势,市场前景广阔依旧。

大学毕业以后,他在一家实验室通风设备销售公司做销售,尽管业绩还行,但随着行业业态整体下行,销售压力越来越大,因为回款速度慢,他要承担巨大的资金难题。“直到2015年6月份,因为资金问题,需要我对住宅进行抵押,我仔细考虑,最后还是

辞掉了工作。”沈永佳说。一位朋友建议他做个淘宝网店,“开始自己并不接受网店销售,但在建议和教授下,开始只卖充电宝,一个月下来赚了860块钱。”感到“意外”惊喜的沈永佳突然发现,现在有不少上班族也希望另有一份“兼职”,而开网店是最好的选择,但怎么做网店,有哪些技巧,需要培训。沈永佳注册了公司,并寻找到了合肥经开区5F创客空间。

“政府给我们的政策很优惠,提供了所有的办公条件,只要带电脑来就行了,一张桌子每月100元。”沈永佳就从一张桌子发展到后来的六张桌子,到现在的一整套办公室。至今,沈永佳的硅步电商已经前后培训过300余人次,近50家中小型企业。服务内容不仅仅是培训,包括电商的摄影、设计、装修、市场指导销售策略和战略目标,“我们做的是一系列的电商附属服务,不仅仅是理论教学,更是实战演练,帮助客户完成一个提升。”

目前,沈永佳准备扩大公司规模,并进行了“创业贷”贷款,社区和银行都给予极大的帮助,创业贷款扶持是一项民生工程,“创业贷”首年免息,让企业能够在“双创”的优惠政策下腾飞。

昔日老厂区,将变新街区 合肥明年将添一特色文化园

星报讯(徐燕 陈三虎 记者 沈娟娟) 昨日,记者从合肥市蜀山区获悉,在该区金牛路上,白帝乳业的老厂区将变身金水里特色文化产业园,初步预计明年5月份可以建成。据悉,为了最大限度地保留合肥人对白帝乳业的美好回忆,该项目不采取全部推倒、开挖地基重新建设的方式,而是对区域内的一些原有建筑物进行保护性的保留,并对其进行改造升级。

此外,企业原用的高烟囱也将进行保留,并进行灯光亮化改造,无论是在白天还是夜间,都可以

成为这一部分区域的地标性建筑。记者了解到,金水里特色文化产业园项目位于蜀山区金牛路东侧、陈村路西侧,总占地面积约40亩,总建筑面积约3万平方米。

金水里项目相关负责人周敏告诉记者,金水里特色文化产业园项目是立足于时尚消费的区域定位,未来将以文化、健康消费为主体,引入美食餐饮、文化交流、商务接待、体育健身、休闲娱乐、健康养生等来打造特色风情街区,完善区域商业业态,提升商业消费能级,还可以提供上千人的就业机会。

我省2017年中考英语试题难度适宜

星报讯(张武 记者 胡龙生) “考完可以好好放松一下了!”“整体觉得考得还不错,接下来就要看看发挥的怎样了!”……昨天上午,伴随着英语学科结束的铃声响,我省2017年中考平稳落下帷幕。合肥市行知学校的徐郁葱老师对英语试卷作了点评。

徐郁葱表示,2017年安徽中考英语试卷,全面考查了学生听、说、读、写四种英语语言技能的综合实践能力以及灵活运用语言知识的能力。试题紧扣考纲,难度适宜,秉承历年风格,立意新颖,选材多样,图文并茂,贴近生活,注重实用,旨在鼓励学生放眼实际生活,从而回归语言学习的本源。听力和英语知识运用部分着重考查基础学科内容;阅读部分情境丰富,语料新颖,内容活泼,图文并茂,形式多样,力求将考生

答题化为一次将语言考查、文化体验、学科育人价值相融合的过程。语境涉及共享单车、永不言败、传统文化、家庭关爱、智能手机、脱贫关爱社会、幸福观等接地气的话题,阅读文本富有时代感、重实用性,阅读文本有较高的思维含量和育人价值。

徐郁葱称,试题注重对学生语言基础知识和基本技能的考查,涉及的考点均为初中学生英语学习中需要掌握的主干知识和必备技能,符合初中学生的认知水平和语言能力。同时,试题也加大了对学生综合语言运用能力考查的力度。情境的创设和任务的设计均与生活中语言的实际情况趋于一致,有利于学生学以致用,在现有语言知识和技能水平的基础上,使用英语完成任务、解决问题。

短消息

亳州将建首个全国出口产业技贸措施研究评议基地

星报讯(王玉环 王德文 陈行书 记者 王玮伟) 作为全国最大的中药饮片产业集群、贸易中心和区域性加工制造中心,中药材产业是亳州的首位产业,出口量居全国第二位,自产药材出口规模居全国之首。日前,安徽出入境检验检疫局与亳州市人民政府签署合作协议,在安徽亳州建设首个全国出口产业技术性贸易措施研究评议基地。

安徽省高校首个电竞学院正式成立

星报讯(周慧 记者 于彩丽) 6月16日,由安徽省高校设置的首个电竞学院在合肥正式成立,该学院也是全国高校成立的首批电竞学院之一。计划今年高招在专科批次首次面向全省招收的100名电子竞技运动与管理专业学生,采用校企联合的“2.25+0.75”学年培养模式。

美国优质肉将“走向”中国餐桌

星报讯(本报记者) 昨日上午,由美国肉类出口协会、安粮集团、大众冷链联合主办的“美国肉品贸易推荐会”在肥举办,这也意味着美国的优质肉将更好地走向中国餐桌。

安全生产月 社区隐患提前查

星报讯(王骏 吴兰保 吴刚) 6月15日开始,合肥市瑶海区红光街道和大兴派出所联合对辖区三十多家企事业单位进行“安全生产月”联合大检查。联合检查工作人员对各单位的安全生产通道和消防安全通道、电梯、配电房的绝缘防雷设施以及对学校、幼儿园、居民生活小区等人员密集场所,进行隐患排查。

我省烘焙行业星级饼店评定正式启动

星报讯(何伟发) 据安徽省烘焙行业协会发布消息称,“安徽省烘焙行业星级饼店评定工作”于6月中下旬正式启动。这标志着我省烘焙行业对直接面对消费者的众多零售门店高标准、高要求的规范化管理开始起步。烘焙行业星级饼店评定工作办公室设在安徽省烘焙行业协会秘书处。电话:0551-63639200,或登录“安徽烘焙网”(www.ahhbhx.com)了解评定详情。

村妇偷桃半袋 双双被拘六日

星报讯(刘俊 王响宁 记者 曹开发) 6月14日,泾县黄村镇九义村居民王某云与丁家桥镇居民孙某娟看到他人桃园中鲜桃成熟嘴馋,携带蛇皮袋,悄悄来到黄村镇九义村左家组后山他人桃园里偷摘桃子。半个小时左右,两人各自偷摘了半蛇皮袋鲜桃。19时许,当两人下山时,被承包桃园的业主张某军逮个正着,张某军当即报警。因偷盗他人半袋鲜桃,双双被泾县公安局处以行政拘留六日处罚,并于当晚送宣城市拘留所执行拘留。